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Het jaar 2022 was een enerverend jaar!
2022 is een jaar geweest overwegend zonder Cornonamaatregelen! Alleen in januari was er nog een lockdown maar daar hebben we als tuindervereniging weinig van gemerkt. Gelukkig hebben we daardoor weer gewoon kunnen tuinieren en elkaar ontmoeten zoals we dat altijd gewend waren. 

De winter was ongekend zacht waardoor het tuinseizoen al snel in volle bloei kwam. Ook de energierekening is daardoor erg laag gebleven.

In het bestuur is het niet allemaal goed gegaan: we liepen me het verzorgen van de stukken vertraging op en om die reden besloot Karel Slingeland-de Bloois op te stappen als voorzitter. Die plaats is helaas niet opgevuld. Ook Bep Beerbaum vond het om gezondheidsredenen verstandig om geen vast onderdeel meer te zijn van het bestuur. Daarmee is het bestuur na de ALV in officiele vorm gekrompen tot 3 mensen:

-Maurits de Lange, secretaris

-Astrid Glas, penning meester

-Stefania Giodini, bestuurslid

Gelukkig is Bep wel aan blijven schuiven bij vergaderingen om ons van haar waardevolle input te voorzien. Ook zijn Franska Tijhuis, Leo Koster en Vicoria Hamming in het najaar bereid gevonden om in het ontstane gat te springen. Daarmee is het bestuur weer een gezellig en naar omstandigheden goed functionerend orgaan geworden dat de bestuurlijke taken goed verdeelt. 
Echter, door het ontbreken van een voorzitter is het bestuur sinds vorige ALV wel enigszins vleugellam.

Grotere dossiers zoals plannen voor de kantine en wat te doen met de bijentuin zijn door de bestuurlijke gaten blijven liggen. We moeten in de gaten blijven houden dat er is geconstateerd dat de kantine er niet voor eeuwig staat. Er staan nu nog een paar jaar voor.

Er zijn wel voorbereidingen getroffen om de website van de vereniging te vernieuwen en uit te breiden met bijvoorbeeld een leden-forum waar ondeling contact gehouden kan worden en tips kunnen worden uitgewisseld. Met dank aan Stefania Giodini en Dick Overduin!

De huurovereenkomst met de gemeente Leidschendam-Voorburg is met 10 jaar verlengd, met dien verstande dat er een deel aan is toegevoegd dat rekening houdt met de mogelijkheid dat er ooit iets wordt gedaan met de electriciteitsmasten. In dat geval behoudt de gemeente zich het recht voor om te doen wat nodig is, inclusief (gedeeltelijke-) sluiting van het complex! Het bestuur heeft zich hiervoor juridisch laten adviseren en moest tot de conclusie komen met de rug tegen de muur te staan. Wel is de mogelijkheid dat er daadwerkelijk iets gaat gebeuren dat ernstige gevolgen voor de vereniging zou kunnen hebben wel als erg klein ingeschat.

Er is ook gewerkt aan diverse kleinere zaken zoals bijvoorbeeld het weghalen van de bomen bij tuin 1, het verbeteren/renoveren van diverse tuinhuisjes, het vernieuwen van het Dahliapad en het uitnodigen van schoolklassen op het complex (met weinig repons!). Het hek en de kantine deur zijn in moeilijkheden geweest. Mustafa Kartal heeft in beide gevallen handelend opgetreden, met kundige hulp van Dick Overduin. Dank daarvoor! 

De zaterdagkoffie en -lunch is er alleen geweest tijdens het algemeen werk vanwege te krappe bezetting van de kantine. Op zich niet erg maar als zich weer mensen aandienen om dit team te versterken zou dit de contacten in de vereniging natuurlijk zeer ten goede komen.
De commissies die dit jaar actief waren op een rij:
-Overdrachts-commissie: Leo Koster en Bep Beerbaum. 
-Technische zaken: John Peeters. 
-Algemeen werk: Dick Overduin. 
-Kantine-commissie: Bep Beerbaum, Wil Smallenbroek, en Caroline van Velzen. Nieuwkomer is Alim Rahimi, welkom!

-Tuincontrole: Dick Randshuizen, Marianne Vos en Sandy Peeters.
-Tuinhandhaving: Astrid Glas en Corry Slingerland. 

-Taxatie-commissie: Aad Brizee en Joop Karsten, met als aspirant/nieuwkomer Dick Randshuizen.
-Kascontrole Commissie: Huub van de Vrede en Tom Koppen met als reserve Ton van Dooren. 
-Commissie Waterkwaliteit: Monique Goemans en Dick Randshuizen.

-Website: Stefania Giodini en Dick Overduin.
De grote apparaten van de vereniging zijn in 2022 onder beheer geweest van degenen die daarvoor zijn aangewezen. 
-grasmaaier: Frans Beeloo, Peter Beerbaum en John Peeters. 

-Hakselaar: alleen bij algemeen werk, onder begeleiding. 

-Blauwe benzine hakselaar en benzine/aspen: Karel Slingeland-de Bloois. 

-Bosmaaier: Dick Overduin. 

-Frees: John Peeters en Dick Overduin. 
Ook hier hulde voor het gedane werk!

De kleine tuinen van tuin 3 zijn in 2022 goed bezet geweest. Dit initiatief wordt ook in 2023  geprolongeerd. Sommige tuinders van de kleine tuinen zijn doorgestroomd naar een grote tuin (Milou Aarts, Philip Hurrell, Burcu Romano, Tuin 21).

Tuinen met een nieuwe eigenaar op een rij: 

-Tuin 1: Mara Lomartier.

-Tuin 3b: Milou Aerts. doorverhuisd naar tuin 24 (3b behouden tot 31 dec).

-Tuin 3c: Burcu Romano, doorverhuisd naar tuin 15 (3c behouden tot 31 dec).  

-Tuin 13: Sanne Nusselder.

-Tuin 14: Philip Hurrell.

-Tuin 15 Burcu Romano.

-Tuin 24: Milou Aerts.

-Tuin 41: Frouwkje Breur.

De wachtlijst voor nieuwe tuinders is stopgezet bij 15 inschrijvingen om te voorkomen dat valse hoop wordt gegeven (wachttijden niet te lang).

Uw secretaris, Maurits de Lange.
